ぴあ株式会社 イオンクレジットサービス株式会社

## びあ(株)とイオンクレジットサービス(株)が 「電子チケット+電子クーポン」サービスを見据えた 包括的な業務提携契約を締結

ぴあ株式会社(本社:東京都千代田区、代表取締役会長兼社長:矢内廣、以下ぴあ)と、イオンクレジットサービス株式会社(本社:東京都千代田区、代表取締役社長:森美樹、以下イオンクレジット)は、レジャー・エンタテインメント領域のコンテンツサービスを通じて両社の顧客開拓を推進するための包括的な業務提携契約をこの程締結しました。

## 【業務提携の概要】

両社で締結した業務提携の主な内容は以下の通りです。

ぴあグループより、イオンクレジットのwebサイト「イオンマーケット(www.aeonmarket.com)」 「イオンカードネットブランチ(www.aeoncredit.co.jp)」にレジャー・エンタテインメント コンテンツを提供します。

インターネット上でのチケット販売サービス「電子チケットぴあ」での決済について、 イオンクレジットとの加盟店契約を締結し、イオンカードでの決済をスタートします。 ぴあが展開する「電子チケット+電子クーポン」事業(\*)のサービス開発に関する共同検討 を進めていきます。

、 によりイオンクレジットのwebサイトにおいて、イオンカードの顧客層であるファミリー層向けに編集されたレジャー・エンタテインメント情報を提供するとともに、当該サイトを通じて「電子チケットぴあ」の常時約2万件を取り揃える豊富なイベントチケットを、イオンカードでご購入いただけるようになります。また、イオンカード会員に限定して、各種イベントチケットの先行販売を実施し、他のサービスとの差別化を図ります。

また、 では「電子チケット+電子クーポン」に関するサービスを、共同で先行して検討することによって、より付加価値の高い独自のサービスを開発します。これにより新たな顧客層を開拓し、イオンカード及び電子チケットの利用を促進させます。具体的な検討テーマとしては、イオンカードの電子チケット対応を前提としたICカード化や、お客さまごとに設定された電子私書箱「デジポケ」に対して、電子チケットや、イオングループ店舗の専用クーポン、お買い物情報の配信等が検討されています。

(\*) ぴあの「電子チケット+電子クーポン」事業とは

インターネットをベースに、チケットの検索・購入・決済から入場までがワンストップで可能となる「電子チケット」サービスと、加えてイベントに連動した各種クーポン情報等が配信される「電子クーポン」サービスの複合サービスで、レジャー・エンタテインメント活動をより便利で楽しくする、他に例のない世界初のサービスです。これにより、従来のインターネットによる販売では取り扱うことが難しかった、映画館やレジャー施設やスポーツ観戦の当日券販売も可能となるため、チケット取扱いの一段の拡大が見込めます。また、イベントに付随するさらなる楽しさを、クーポン等の情報としてお客様の皆様に提供することにより、新たなマーケットの創造が期待されており、10月22日より本格商用サービスがスタートしています。

このサービスを受けるには、ぴあの新しい会員制度「@ぴあ会員」へのご登録(無料)が必要となります。登録者にはインターネット上で会員固有の電子私書箱「デジタル・セキュリティ・ポケット = 通称デジポケ」が無料で提供されます。これにより、チケットやそれに付随するクーポン等を友人などに自由に分配することができます。

## 【各社概要】

ぴあ株式会社会社概要

設 立:1974年12月20日 資本金:19億7,988万円

代表者:代表取締役会長兼社長 矢内 廣 所在地:東京都千代田区三番町5-19

社員数:360人(単独)

イオンクレジットサービス株式会社会社概要

設 立:1981年6月20日 資本金:154億6,650万円 代表者:代表取締役社長 森 美樹

所在地:東京都千代田区神田美土代町1番地 住友商事美土代ビル

社員数:706人(単独) カード会員数:1,164万人 加盟店数:382,000店

ぴあ (株) 広報部 担当 諸江、小川

TEL: 03-3265-1836 FAX: 03-3265-1834 e-mail: koho@pia.co.jp

イオンクレジットサービス(株)広報課 担当 深山、塩田

TEL: 03-5281-2027 FAX: 03-5281-2468 e-mail: koho@aeon.co.jp